
多賀城市子育て支援施設 利用者アンケート2019年２月（すくっぴーひろば）①

【基本データ】

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

女性 148 95.5% 89 89.9% 28 93.3% 28 100.0%

男性 7 4.5% 10 10.1% 2 6.7% 0 0.0%

合計 155 99 30 28

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

10代 0 0.0% 1 1.0%

20代 38 24.7% 21 21.4% 4 13.3% 7 25.0%

30代 102 66.2% 67 68.4% 22 73.3% 20 71.4%

40代 9 5.8% 7 7.1% 3 10.0% 1 3.6%

50代 2 1.3% 0 0.0%

60代 3 1.9% 2 2.0% 1 3.3%

合計 154 98 30 28

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

２人 5 3.2% 4 4.0% 1 3.3%

３人 76 49.4% 59 59.6% 8 26.7% 14 50.0%

４人 47 30.5% 28 28.3% 14 46.7% 9 32.1%

５人 15 9.7% 3 3.0% 6 20.0% 3 10.7%

６人 5 3.2% 3 3.0% 1 3.3% 2 7.1%

７人 4 2.6% 1 1.0%

８人 1 0.6% 1 1.0%

９人 1 0.6% 0 0.0%

合計 154 99 30 28

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

0歳 69 44.8% 27 27.6% 8 27.6% 10 37.0%

1歳 42 27.3% 49 50.0% 6 20.7% 8 29.6%

2歳 36 23.4% 22 22.4% 9 31.0% 7 25.9%

3歳 28 18.2% 14 14.3% 9 31.0% 4 14.8%

4歳 8 5.2% 6 6.1% 2 6.9% 2 7.4%

5歳 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7%

6歳以上 1 0.6% 0 0.0% 1 3.4% 1 3.7%

来館したの

子どもの年齢

多賀城市 市外

多賀城市 市外

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター

性別

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター

年代

世帯人数

鶴ケ谷児童館 西部児童センター
すくっぴー広場

多賀城市 市外

多賀城市 市外

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

１年以内 19 13.6% 9 15.0% 3 10.0% 9 32.1%

２年以内 24 17.1% 7 11.7% 7 23.3% 4 14.3%

３年以内 23 16.4% 13 21.7% 3 10.0% 6 21.4%

４年以内 33 23.6% 12 20.0% 6 20.0% 2 7.1%

５年以上 33 23.6% 14 23.3% 10 33.3% 7 25.0%

生まれてからずっと 8 5.7% 5 8.3% 1 3.3% 0 0.0%

合計 140 60 30 28

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

２年以上 61 39.4% 21 21.2% 18 60.0% 4 14.3%

１年～２年 29 18.7% 25 25.3% 4 13.3% 1 3.6%

６ヶ月～１年 40 25.8% 26 26.3% 6 20.0% 12 42.9%

１ヶ月～６ヶ月 15 9.7% 6 6.1% 0 0.0% 3 10.7%

１ヶ月未満 4 2.6% 6 6.1% 2 6.7% 2 7.1%

今回初めて 6 3.9% 15 15.2% 0 0.0% 6 21.4%

合計 155 99 30 28

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

ほぼ毎日 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週３～４日程度 7 4.7% 0 0.0% 1 3.4% 4 16.7%

週１～２日程度 38 25.7% 16 19.3% 6 20.7% 6 25.0%

月２～３日程度 68 45.9% 29 34.9% 13 44.8% 9 37.5%

月１日程度 19 12.8% 21 25.3% 5 17.2% 1 4.2%

年数回程度 13 8.8% 17 20.5% 4 13.8% 4 16.7%

合計 148 83 29 24

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

徒歩 51 33.6% 4 4.1% 10 34.5% 10 35.7%

自転車 6 3.9% 4 4.1% 1 3.4%

自家用車 85 55.9% 75 76.5% 17 58.6% 18 64.3%

バス 6 3.9% 1 1.0% 0 0.0%

電車 4 2.6% 14 14.3% 1 3.4%

合計 152 98 29 28

在住年数

当該施設

利用実績

当該施設

来館頻度

当該施設への

交通手段

鶴ケ谷児童館 西部児童センター

西部児童センター

すくっぴー広場

多賀城市 市外

多賀城市 市外

多賀城市 市外

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館

多賀城市 市外

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター



多賀城市子育て支援施設 利用者アンケート2019年２月（すくっぴーひろば）②

【子育て情報と相談】

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

家族・親族 67 45.0% 24 25.3% 15 50.0% 12 42.9%

友人 90 60.4% 64 67.4% 22 73.3% 16 57.1%

当該施設のホームページ 66 44.3% 19 20.0% 10 33.3% 10 35.7%

当該施設のスタッフ 39 26.2% 8 8.4% 3 10.0% 4 14.3%

当該施設のおたより 72 48.3% 19 20.0% 16 53.3% 11 39.3%

当該施設の掲示資料 42 28.2% 11 11.6% 5 16.7% 9 32.1%

市のホームページ 17 11.4% 12 12.6% 2 6.7% 3 10.7%

市の広報 64 43.0% 12 12.6% 16 53.3% 14 50.0%

多賀城市子育てガイドブック 24 16.1% 2 2.1% 8 26.7% 5 17.9%

他施設のスタッフ 3 2.0% 6 6.3% 2 6.7% 1 3.6%

他施設の広報資料 6 4.0% 14 14.7% 4 13.3% 2 7.1%

他施設の掲示資料 8 5.4% 9 9.5% 5 16.7% 2 7.1%

保健師・市職員 13 8.7% 6 6.3% 6 20.0% 1 3.6%

育児雑誌 31 20.8% 12 12.6% 6 20.0% 6 21.4%

育児関係ホームページ 35 23.5% 24 25.3% 6 20.0% 4 14.3%

ＳＮＳ 45 30.2% 33 34.7% 5 16.7% 4 14.3%

その他 4 2.7% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

メール 111 76.0% 51 56.0% 23 82.1% 21 77.8%

フェイスブック 61 41.8% 46 50.5% 9 32.1% 12 44.4%

Tw itter 45 30.8% 29 31.9% 9 32.1% 5 18.5%

Instagram 78 53.4% 58 63.7% 11 39.3% 12 44.4%

ＬＩＮＥ 132 90.4% 81 89.0% 25 89.3% 25 92.6%

利用している

情報ツール

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター

多賀城市 市外

子育て情報を

得るためのツール

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター

多賀城市 市外
ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

友人宅 7 4.7% 4 4.3% 2 6.9% 1 3.6%

すくっぴーひろば一時預かり 47 31.5% 6 6.5% 12 41.4% 2 7.1%

ファミリーサポートセンター 2 1.3% 1 1.1% 2 6.9% 0 0.0%

保育園幼稚園一時預かり 38 25.5% 26 28.3% 12 41.4% 5 17.9%

託児ボランティア 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6%

依頼したことはない 77 51.7% 62 67.4% 10 34.5% 20 71.4%

託児を依頼した場所

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター

多賀城市 市外

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

よくしている 11 7.5% 5 5.6% 0 0.0% 3 15.0%

ときどきしている 77 52.4% 24 26.7% 3 16.7% 5 25.0%

ほとんどしない 31 21.1% 16 17.8% 8 44.4% 4 20.0%

したことがない 25 17.0% 40 44.4% 7 38.9% 7 35.0%

わからない 3 2.0% 5 5.6% 0 0.0% 1 5.0%

合計 147 90 18 20

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

配偶者 123 83.7% 73 80.2% 19 79.2% 16 76.2%

親・親戚 120 81.6% 68 74.7% 17 70.8% 15 71.4%

友人 115 78.2% 72 79.1% 21 87.5% 17 81.0%

児童館等職員 4 2.7% 13 14.3% 4 16.7% 9 42.9%

すくっぴーひろばスタッフ 71 48.3% 19 20.9% 12 50.0% 4 19.0%

市の保健師や職員 17 11.6% 11 12.1% 1 4.8%

保育所・幼稚園職員 32 21.8% 10 11.0% 1 4.2% 1 4.8%

誰もいない 2 1.4% 2 2.2%

その他 1 0.7% 0 0.0% 1 4.2%

鶴ケ谷児童館 西部児童センター

施設での子育てに

関する相談

相談できる人

すくっぴー広場
鶴ケ谷児童館 西部児童センター

多賀城市 市外

多賀城市 市外

すくっぴー広場



多賀城市子育て支援施設 利用者アンケート2019年２月（すくっぴーひろば）③

【他施設との連携】

利用あり 利用なし 利用あり 利用なし

家族・親族 40% 37% 50% 36%

友人 60% 64% 67% 63%

当該施設のホームページ 43% 34% 46% 34%

当該施設のスタッフ 20% 19% 29% 18%

当該施設のおたより 57% 34% 67% 34%

当該施設の掲示資料 34% 20% 46% 19%

市のホームページ 11% 12% 25% 11%

市の広報 63% 26% 58% 28%

多賀城市子育てガイドブック 14% 10% 25% 9%

他施設のスタッフ 6% 3% 8% 3%

他施設の広報資料 11% 8% 17% 7%

他施設の掲示資料 14% 6% 17% 6%

保健師・市職員 3% 9% 13% 7%

育児雑誌 14% 18% 21% 17%

育児関係ホームページ 23% 24% 38% 23%

ＳＮＳ 20% 34% 42% 31%

その他 0% 3% 0% 3%

すくっぴー広場　子育て情報ツールと他施設の利用の関係

鶴ケ谷児童館 西部児童センター

認知 利用 認知 利用 認知 利用 認知 利用

すくっぴーひろば 100% 70% 100% 67%

鶴ケ谷児童館 64% 20% 24% 8% 56% 15%

西部児童センター 59% 14% 14% 4% 57% 17%

＜参考　２０１７年度＞

認知 利用 認知 利用 認知 利用

すくっぴーひろば 89% 62% 100% 76%

鶴ケ谷児童館 43% 15% 92% 38%

西部児童センター 39% 11% 58% 24%

市内サービスの

認知と利用

鶴ケ谷児童館利用者 西部児童センター利用者すくっぴー利用者

市内サービスの

認知と利用

鶴ケ谷児童館利用者 西部児童センター利用者
すくっぴー利用者

多賀城市 市外

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

すくっぴーひろば 30 100.0% 25 100.0%

鶴ケ谷児童館 92 64.3% 17 23.9% 14 56.0%

西部児童センター 85 59.4% 10 14.1% 17 56.7%

すくっぴーひろば一時預かり 129 90.2% 59 83.1% 24 80.0% 19 76.0%

ファミリーサポートセンター 86 60.1% 25 35.2% 17 56.7% 13 52.0%

子育て世代包括支援センター 37 25.9% 15 21.1% 5 16.7% 6 24.0%

公立保育所子育て支援事業 26 18.2% 13 18.3% 5 16.7% 6 24.0%

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

すくっぴーひろば 21 70.0% 18 66.7%

鶴ケ谷児童館 30 20.3% 6 8.0% 4 14.8%

西部児童センター 21 14.2% 3 4.0% 5 16.7%

市立図書館 99 66.9% 46 61.3% 22 73.3% 22 81.5%

総合体育館・プール 5 3.4% 4 5.3% 7 23.3% 1 3.7%

公民館 9 6.1% 1 1.3% 6 20.0% 3 11.1%

すくっぴー広場利用者 鶴ケ谷児童館

利用者

西部児童センター

利用者

多賀城市

多賀城市 市外

市外

すくっぴー広場利用者 鶴ケ谷児童館

利用者

西部児童センター

利用者市内施設の利用

市内サービスの認知

認知 利用 認知 利用 認知 利用 認知 利用

すくっぴーひろば 100% 70% 100% 67%

鶴ケ谷児童館 64% 20% 24% 8% 56% 15%

西部児童センター 59% 14% 14% 4% 57% 17%

＜参考　２０１７年度＞

認知 利用 認知 利用 認知 利用

すくっぴーひろば 89% 62% 100% 76%

鶴ケ谷児童館 43% 15% 92% 38%

西部児童センター 39% 11% 58% 24%

市内サービスの

認知と利用

鶴ケ谷児童館利用者 西部児童センター利用者すくっぴー利用者

市内サービスの

認知と利用

鶴ケ谷児童館利用者 西部児童センター利用者
すくっぴー利用者

多賀城市 市外



【認知と利用】

※参考 昨年度データ

多賀城市子育て支援施設 利用者アンケート2019年２月（すくっぴーひろば）④

56%

11%

37%

11%
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11%
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11%

12%

28%

51%

42%

40%

78%

36%
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19%

26%

17%

26%

40%

50%

23%

46%

65%

68%

60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身長・体重測定

コンシェルジュなんでも相談

１歳児come☆かむ広場

たがママパーティー

ハッピー子育て講話

ファミリーコンサート

どこでもハッピー

ハローベビー

もうすくパパ・ママ

パパと遊ぼう

キッズデー

出前おはなし会

おたのしみ会

おしゃべり広場１，２，３

すくすくハッピー１，２，３

すくっぴー広場 サービス認知・利用 ※今年度全体

認知 利用

53%

4%

32%

6%

1%

10%

2%

2%

5%

4%

9%

24%

47%

32%

32%

74%

38%

54%

23%

19%

28%

20%

10%

28%

38%

20%

58%

64%

59%

58%

0% 20% 40% 60% 80%

身長・体重測定

コンシェルジュなんでも相談

１歳児come☆かむ広場

たがママパーティー

ハッピー子育て講話

ファミリーコンサート

どこでもハッピー

ハローベビー

もうすくパパ・ママ

パパと遊ぼう

キッズデー

おはなし会

おたのしみ会

おしゃべり広場１，２，３

すくすくハッピー１，２，３

すくっぴー広場 サービス認知・利用 ※２０１７年度

認知 利用



【認知と利用②】

多賀城市子育て支援施設 利用者アンケート2019年２月（すくっぴーひろば）⑤

56%

11%

45%

13%

5%

13%

2%

9%

18%

11%

14%

29%

56%

46%

47%

81%

43%

73%

40%

25%

33%

23%

33%

50%

56%

28%

55%

70%

74%

71%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身長・体重測定

コンシェルジュなんでも相談

１歳児come☆かむ広場

たがママパーティー

ハッピー子育て講話

ファミリーコンサート

どこでもハッピー

ハローベビー

もうすくパパ・ママ

パパと遊ぼう

キッズデー

出前おはなし会

おたのしみ会

おしゃべり広場１，２，３

すくすくハッピー１，２，３

すくっぴー広場 サービス認知・利用 ※多賀城市在住

認知 利用

57%

10%

7%

0%

0%

3%

0%

0%

0%

10%

3%

23%

33%

23%

13%

70%

17%

19%

6%

4%

8%

0%

8%

15%

36%

9%

23%

51%

53%

30%

0% 20% 40% 60% 80%

身長・体重測定

コンシェルジュなんでも相談

１歳児come☆かむ広場

たがママパーティー

ハッピー子育て講話

ファミリーコンサート

どこでもハッピー

ハローベビー

もうすくパパ・ママ

パパと遊ぼう

キッズデー

出前おはなし会

おたのしみ会

おしゃべり広場１，２，３

すくすくハッピー１，２，３

すくっぴー広場 サービス認知・利用 ※市外

認知 利用



多賀城市子育て支援施設 利用者アンケート2019年２月（すくっぴーひろば）⑥

【満足・不満足の理由①】

赤ちゃんコーナーと大きい子ゾーンが分かれてて安心。「 （事業名）おしゃべり広
場」でお友達が出来てうれしい！(市内20代女性)

明るい、キレイ、スタッフが優しい、おもちゃが充実している、駐車料金がかからない。
(市外20代女性)

遊ぶおもちゃがたくさんあり、広いので遊びやすい。イベントがあり子どもも楽しんで
いる。(市内30代女性)

遊ぶ場所が充実でスタッフも親切で色々相談できるし子供も毎回喜んで遊べる。(市内
30代女性)

遊ぶものがたくさんあって先生方も一緒になって遊んでくださるのとパパも気軽に来れ
るのですごく良い。(市外20代女性)

安全に遊ばせられる。スタッフさんが優しくて親切だから。(市内20代女性)
安全に楽しく子供を遊ばせられるため。(市外30代女性)
家から近いので来やすい。スタッフの方も顔を覚えてくれて親しみがある。(市内30代
女性)

家だと限界があるので遊ばせる場としてこのような場所があると助かる。(市外20代男
性)

家の中だけだとテレビやゲームだけになってしまうので体を動かせるのはとてもうれし
い。(市内30代女性)

家の中は危険なものが多く、どうしても「ダメ」と子どもの動きを止めてしまうことが
あるけれど、すくっぴーはのびのび遊ばせることが出来ている。(市内30代女性)

家より遊具があるので子供も満足。分からないことがあると相談もできるので親も助か
る。(市内30代女性)

いつ来ても明るく出迎えてくれて息子と楽しく遊んでくれる。施設内がいつもきれい。
(市外30代女性)

いつ来ても職員さんの対応が良く施設内もきれい(市外20代女性)

いつ来ても楽しい、きれい。(市外30代女性)
いつもきれいでスタッフさんも明るいので。(市内20代女性)
イベントの参加の仕方が分からない。(市外30代女性)
イベントを開催してくれるのでうれしい。スタッフに子育てのことを相談しやすい。
(市内30代女性)

いろいろなイベントもあり友達も作れて助かりました。(市内30代女性)
駅近い。先生親切。二人の子連れでも安心。施設きれい。(市外30代女性)
駅近くで駐車場があり子供を遊ばせられる。一時保育は少しお高いので保育園を利用し
ています。(市内30代女性)

同じ月齢の子と遊ばせることが出来る。ママ同士の情報交換が出来る。(市内30代女
性)

おもちゃがたくさんある(市外20代女性)
おもちゃがたくさんある。子供が楽しんでいる。(市内30代女性)
おもちゃの種類には満足です。職員さんの対応がもうすこしない、思います。(市内30
代女性)

おやつが食べられない。(市外30代女性)
各ブースがなんとなくわかれていて人が多くても混雑を感じない。子供もあきずにあそ
べる。(市外30代女性)

気軽に遊びに来れる(市内30代女性)
気軽に来れて子どもも楽しく遊んでいるから。(市内20代女性)
気軽に参加できるから。(市内30代女性)
気軽に利用できること。安心して利用できること。(市外30代女性)
きれい(市内20代女性)
きれい。(市内30代女性)
きれい。スタッフが優しい。ハイハイの子と歩く子を分けてくれるので安心。(市外30
代女性)

きれいだから。(市内20代女性)
きれいで、先生方が明るく、子供も楽しそうです。(市外30代女性)
きれいで来やすい。(市外30代女性)
きれいで使用していて気持ちが良い。もう少し広ければなお良かったなと感じる。(市
内30代女性)

きれいでスタッフの方の対応が良い。(市内30代女性)
きれいで楽しい遊具。スタッフさんが遊んでくれる。(市外30代女性)
きれいで広々としていて赤ちゃんスペースがあり子供が楽しく遊べるおもちゃもたくさ
んある。スタッフの方もみんな親切でやさしい。(市内30代女性)

きれいで遊具も充実している。職員の方も親切なので。(市内30代女性)
きれいなところも気に入っています！(市内女性)
車で来ることが出来るので天気が悪い日も安心して遊べる。(市外30代女性)
車で来ると駐車料金が気になる。2時間はあっという間になので。せめて3時間だとよ
いのですが。自宅からも遠いのであんまり利用しない。(市内30代女性)

ｎ % ｎ % ｎ % ｎ %

とても満足している 85 58.6% 46 52.9% 12 50.0% 8 40.0%

満足している 58 40.0% 41 47.1% 12 50.0% 12 60.0%

あまり満足していない 2 1.4% 0 0.0%

満足していない 0 0.0% 0 0.0%

合計 145 87 24 20

当該施設の

満足度

鶴ケ谷児童館 西部児童センター
多賀城市 市外

すくっぴー広場
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子どもが来たいと思う場所ナンバーワンなので。(市外30代女性)
子どもが自由に遊べるのでとても助かっているから。(市内30代女性)
子どもが十分に楽しんで遊ぶことができる。気軽に利用できるようにするところ。(市内
30代女性)

子どもが楽しく遊んでいるから。(市内30代女性)
子どもが楽しんでいるようなので。(市内30代女性)
子供がとても楽しそう。先生も一緒に遊んでくれる(市内20代女性)
子供がとても楽しそうにしているから(市内30代女性)
子供達がすくっぴーひろばが大好きで、仕事の都合上ほとんど来られませんが上の子は
ボルダリング、下の子は滑り台にはまって遊んでいます。(市内30代女性)

子どもたちと一緒になって遊んでくれる(市外20代女性)
子どもと安心して遊べること。(市内30代男性)
子どもも楽しく遊んでいるし、絵本とかもたくさんあり利用しやすい。(市内40代女性)
子どもによりそって遊んでくれるスタッフの方々がいるから。(市外10代女性)
今回の利用が初めてなのでこれからいろいろと楽しみたいと思います。とてもきれいな
施設で気持ちがいいです。(市外30代女性)

今回初めて利用しました。土日もやっているのでありがたいです。(市外30代女性)
最近の職員さんの対応がいまいち。新しい方が入ってより目が行き届いていない感じが
する。(市内30代女性)

様々なイベントがあるのがいいと思います。(市内30代女性)
施設が新しくきれい。スタッフさんも明るく優しい。(市内30代女性)
施設が新しく設備もよく清潔感があります。スタッフの方もフレンドリーで親切と感じ
ます。(市外30代女性)

施設がきれいでスタッフさんも優しくイベントも充実している。(市内30代女性)
施設内が明るく環境がとてもよい。スタッフさん達の対応がやさしくとても親切。(市外
60代女性)

施設もきれいで子供ものびのび遊べるので(市内30代女性)
施設もきれいで先生方も優しく相談も親身になって聞いてくれておもちゃも充実してい
る。(市内30代女性)

下の子の授乳をしている間、職員の方が上の子を気にかけてくれるので安心できます。
(市外30代女性)

室内が広く明るく、おもちゃも多くスタッフの方が常に目を配り子どもものびのび遊ん
でいて親としてはこの場がとてもありがたく感じます。(市内30代女性)

室内で子供が遊べる場所が少ないので天気が悪くても安全で自由に遊べるので助かる。
(市内20代女性)

室内もきれいでスタッフの人たちに気軽に相談しやすい。(市内30代女性)
職員の方が親切(市内20代女性)
職員の方が親切。おもちゃが充実していて子供が楽しそう。(市内40代女性)
職員の方は親切で気軽に相談しやすい。子供は自由に遊べて日々子供の成長がみられる。
(市内30代女性)

すくっぴーの先生方のお人柄と温かさは最高です。いつもありがとうございます。感謝
感謝です。(市外40代男性)

スタッフがいつも笑顔で接してくれる。明るい雰囲気が好き。(市内30代女性)

スタッフが親切で明るく話しやすいです。(市内30代女性)
スタッフさんがとてもよくしてくださるので相談しやすくて助かっています(市内20代
女性)

スタッフさんが良く声をかけてくれる。双子なので一人を相手している時にもう一人を
見ていてくれて助かる。(市外30代女性)

スタッフの方が子供と積極的にかかわってくれるから(市外40代女性)
スタッフの方が親切で施設もきれいで満足です(市外30代女性)
スタッフの方々もみんな優しく娘も楽しそう。(市内20代女性)
スタッフの方が近くにいて常に見守っている感じがするので安心して利用できます。(市
外20代女性)

スタッフの方が話しかけてくれる。いつ来てもキレイ。子育て情報がたくさんある。(市
内40代女性)

スタッフの方が話しやすく色々相談でき子供も年齢に合わせて遊べるので親としても安
心でありがたい。(市内20代女性)

スタッフの方たちがみなさんニコニコで素敵です。清潔。(市外30代女性)
スタッフの方もとても明るく一回で名前も覚えて下さり感激してます。(市外20代女性)
スタッフの方も話しやすく、子供もすごく楽しそうなのですくっぴー広場があって良
かったです。(市内30代女性)

スタッフの方もやさしく、施設もきれいなので。(市内30代女性)
スタッフの対応が良い。施設がきれい。安心して子供を遊ばせることが出来る。同じ年
齢の子供を持つママと知り合う事が出来る。(市内30代女性)

スタッフの人たちも優しくよく利用しています。(市内20代女性)
スタッフの皆さん、フレンドリーで安心して子供も遊べる。広くて清潔感がある。(市内
30代女性)

清潔感があって、先生方が明るくいつも楽しく過ごしています。子どもたちも大好きで
よく来ています。大満足です。(市内20代女性)

清潔感もあり、職員の方も優しいので気兼ねなく利用できます。(市内30代女性)
清潔感もあり、スタッフの先生も子供と遊んでくれて私も相談もできる。(市外30代女
性)

清潔で広いため安心して遊ばせられるので。(市外30代女性)
清潔で保育士、職員の方が優しく声がけしてくれる。手作りおもちゃもすごく良いと
思った。きれいで便利。(市内20代女性)

生後6か月から一時預かりを利用していますが安心して預けることができる。子育てのこ
とを相談したりアドバイスなどもらえるのでとても助かる。(市内30代女性)

設備が充実している(市内20代女性)
先生が遊んでくれる。お母さんもほったらかしの人がほかの施設に比べて少ない。(市外
40代女性)

先生方が気軽に話しかけてくれて一緒に遊んでくれることです。(市外20代女性)
先生方が親切で優しく安心して相談できる。大きい子向け遊具が少ない。(市内30代女
性)

【満足・不満足の理由②】
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先生方がとても親切で子どもたちも自分も気に入っているから。(市内20代女性)
先生方がとても話しやすく雰囲気も良いです。安心して遊びに来れます。楽しいイベ
ントも多く参加しやすいです。(市内30代女性)

先生方がとてもよくしてくれてありがたいです。イベントもとても充実しています。
(市内30代女性)

先生方が優しい。(市内20代女性)
先生方も良くしてくれるので子供もいつも楽しそうに遊んでいる。同世代の子供と触
れ合えるから(市外30代女性)

先生との距離が近く何度もリピートしたくなる。(市内20代女性)
相談もできる。おもちゃがたくさんある。(市内30代女性)
たくさん利用しています。子どもも楽しんでいます。(市内30代男性)
ただの遊び場ではなく地域に根付いた運動と活動。ママに寄り添ってくれるところ。
(市内30代女性)

楽しそうに遊んでいるから。(市外40代男性)
たまにおもちゃ、絵本が更新されていて子供が飽きない。(市内30代女性)
常にスタッフがいてくれて気軽にお話が出来る。魅力的なおもちゃがたくさんある。
利用者も含め雰囲気が良い。(市外30代女性)

手作りのおもちゃもとても喜んで遊んでいます。(市内50代女性)
とてもきれい。先生も親切。(市外30代女性)
とてもきれいでスタッフの方が声がけや遊んでくれて満足しているが3歳児には少し物
足りない所もある。(市内30代女性)

とにかくありがたい場所です。気軽に来れてママ同士も交流しやすくスタッフの方の
相談できる。小さい子供を安心して自由に遊ばせられる貴重なところ。(市内30代女
性)

土日やっている施設が少ないから助かる。(市外30代女性)
何より子どもが楽しんでいる。ここに来ればスタッフさんとお話も出来て家にいるよ
り気持ちが晴れる。イベントもたくさんあって助かる。(市内30代女性)

他の施設と違うところ。(市外30代女性)
初めて来ましたが人も多くなくてきれいでよかったです。(市外30代女性)
人も場所も明るい。(市内30代男性)
広くておもちゃもたくさんあり先生も優しくて居心地がよい。(市外30代女性)
広くてきれい。0歳児コーナーがあるので安心(市外20代女性)
広くてきれい。皆さん明るくて明るい気持ちなれる。ベビーヨガがすごく楽しかった
です。(市内30代女性)

広場、おもちゃ等清潔感があって良いと思います。ただたくさん人がいるのに個々過
ぎてもう少し会話があってもいいなと思います。(市外30代女性)

広々としたスペースでのびのび遊べるところ。職員の方が皆話しやすい(市外30代女
性)

ブースが分かれていて安心できる(市外30代女性)
二人の子供を連れて利用していますが、いつも子供達と私を気遣っていただき声がけ
をしていただいて安心して利用することが出来ています。(市内30代女性)

【満足・不満足の理由③】

閉館が早い。(市外30代男性)
保育士さんがおり、安心して子供を遊ばせられる。(市内20代女性)
保育士さんが常にいて子どもに声がけしてくれる。(市外30代女性)
宮城の出身ではなく近くに相談できるところがあって助かっています。(市内30代女
性)

無料で子どもを安心して遊ばせられるのでありがたいです。(市内30代女性)
遊具が多い。同年代の友達ができそう。(市外30代男性)
友人ができる。(市内30代女性)
利用しやすいから。(市内20代女性)
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アクセスが良い。周辺環境が良い。設備が充実している。職員の方が声がけをよくしてく
れる。(市外30代女性)

遊びやすい。(市内30代女性)
遊ぶおもちゃがたくさんあるので家で遊ぶのに飽きてきたときに助かるため。(市外20代
女性)

遊ぶ場所が広くてきれい。スタッフさんが明るくて優しい。(市内20代女性)
新しくてきれいだから。ドライブがてら来ます。(市外30代女性)
アパートに住んでいるので、広い場所で遊ばせることが出来るから。また、ほかのお子さ
んを見て息子が良い刺激を受けるから。(市内30代女性)

家が狭く目いっぱい遊ばせられないので連れてくるととても喜びます。(市内30代女性)
家から近い。図書館も近い。保育士さんがいる。おもちゃの消毒をしてくれる。相談でき
る。(市内20代女性)

家から近いから。(市内30代女性)
家から近いので。(市内20代女性)
家から近く、きれい、先生方がみんな親切。(市外20代女性)
家から近く天気の悪い時でも遊べてよい(市内30代女性)
家だと2人きりなので、同じくらいの子や少し上や下の子と接することが出来良い刺激に
なっていると思う。(市内30代女性)

家だと二人なので色々な人と会えること(市内40代女性)
家での遊びに飽きたとき気分転換(市外20代女性)
家にいるといたずらされたりして困るので時間つぶしにも利用できる。(市内30代女性)
家にこもりきりだとつまらないので外に出て大人と話せて子どもも家よりのびのび遊べる
から！！(市内20代女性)

家に長い時間いると子どもたちがストレスになってしまいいたずらばかりしているので、
遊ばせられる場所があると助かります。(市内30代女性)

家の中にいてばかりだと子どもも退屈してしまうことがある。天気が悪くても遊べる場所
があって有り難いです。(市内30代男性)

家よりのびのびと体を動かす遊びが出来る。きれいでスタッフの方もやさしい。ママ同士
の交流ができる。すくっぴーでお友達がたくさん出来ました。イベントも刺激になってた
のしいです。(市内30代女性)

以前は子供と一緒に遊んでくれるスタッフがいて親にも声をかけてくれてそれが好感を
持っていたが、今はあまりないので子どももどうしていいか分からない。私自身も一人で
淡々として施設を過ごすことが多くなった。(市内30代女性)

いつもきれいです。子供が走れる広さで楽しいです。困っていることはスタッフと相談で
きます。ほかの子供たちと仲良く遊べることを学べるところです。(市内30代女性)

いつも楽しく利用しています。(市外30代男性)
イベントが多い。施設がきれい。(市内30代女性)
イベントなどがあって参加しやすい。(市内20代女性)
イベントの豊富さと施設の環境が整っているところ。(市内20代女性)
色々保育士さんへ相談できたりとても助かっています。(市内30代女性)

いろんな遊び道具で子供が遊べるし、広い所で動けて走り回っても安心していられるの
でいいです。(市内30代女性)

駅から近く先生も優しく親身になって話を聞いていただけるので私も子供も大好きな場
所です。(市外30代女性)

奥さんから評判を聞いたから。(市外40代男性)
お友達の数が多いのと名札がついていて名前で呼んでくれるところ。(市内30代女性)
同じくらいの子供と触れ合いを持ってほしいから(市内30代女性)
同じ年齢の子がいて遊びやすい。スタッフの方が話しやすいです。(市内30代女性)
おもちゃがたくさんあり、いろんな遊びを自由にできるし、ちょうでいい広さで遊ばせ
やすい。(市外30代女性)

おもちゃもたくさんあり広くて安全です。(市外30代女性)
おもちゃや遊具がたくさんあっていい。同じくらいの月齢の子やママと会える。(市内
30代女性)

親子で遊べるものや本もたくさんあって私もたまに読ませていただいてます。(市内40
代女性)

家事を忘れ子どもと遊べる。子どもとかかわることが出来る。明るい雰囲気でスタッフ
も気軽に話せるところ。お昼ご飯も食べさせられる。(市内30代女性)

気軽な外出先として近くにあって助かる。家だと子どもも刺激が足りなそうなので。
(市内30代女性)

気軽に来れるし子どもが楽しそうに遊べるところがとても良い。様々なイベントがある
ことが魅力。(市内30代女性)

気軽に利用できる。(市外40代女性)
来ているママもスタッフの方も話しやすい(市外30代女性)
来やすいので利用させてもらってます。スタッフの方も気さくでいつも楽しくいられま
す。(市外30代女性)

きれい、イベントが楽しい、先生方が親切。(市内40代女性)
きれい、楽しい。(市外30代女性)
きれい。広い。(市内20代女性)
きれい。ワンフロアで子どもを見やすい。スタッフさんがいてくれるのでトイレとか行
きやすい。(市外30代女性)

きれいだし、0歳とそれ以上で分かれているので安全に遊ぶことができます。(市外30
代女性)

きれいで明るくて0歳区切りがあるので安心です。(市外20代女性)
きれいで遊びやすそう(市外30代女性)
きれいで広くて先生方も優しくておうちで「すくっぴー行く！」というほど大好きな場
所です。(市内30代女性)

公園などの外遊びが出来ない日に無料で利用できる施設があるのはありがたいです。外
に出るきっかけとなるのは良いことだと思う。(市外30代女性)

子供、親も大好きな場所(市内30代女性)
子ども・親との交流が出来る。スタッフの方がやさしい。(市内30代女性)
子供が行きたがるから(市内30代女性)
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【施設の魅力②】

子供が十分に遊べる広さとおもちゃがあり、職員の方が見守ってくださるので安心して
利用できます。ベビールームがしっかり区切られているのが特にありがたいです。(市外
20代女性)

子供が楽しくあそんでくれる。職員さんになんでも相談できる。(市内20代女性)
子供が楽しそうに遊ぶ施設なので良く来る。私自身も職員の方と話をして気がまぎれる。
(市内40代女性)

子供が楽しんでるから(市外20代女性)
子どもがとても楽しんでいるから、子どもから少し離れたい時もスタッフさんが遊んで
くれて大人も体が休まります。いつもすみません。とても助かっています。イベントも
たくさんあってお友達（母も子も）できて楽しいです。(市内30代女性)

子供がなんでも興味津々で家では常に子供を怒ってしまうので自由に遊ばせたくて来て
います。(市内30代女性)

子どもがのびのび遊べる。(市内30代女性)
子どもがのびのび遊べる。いろんなお母さん、お子さんと出会える。母の息抜きになる。
(市内30代女性)

子どもたちが行きたがるから。先生方がとても親切だから。子どもたちも遊ぶことが出
来て自分も息抜きになるから。(市内20代女性)

子どもの気分転換。広いのとおもちゃでいろいろ遊べるところ。(市内40代女性)
子供の興味を引くものがたくさんありくるたびに成長を感じます。図書館が近くにある
ことや利府からのアクセスも良い。(市外20代女性)

子どもの体力の消費、雨の日でも遊べる。祖母の家から近いから。無料だから。配偶者
の仕事場から近いから。(市外10代女性)

子ども二人連れてきても下の子の授乳やおむつ替えの時にスタッフの方が上の子と遊ん
で待っていてくれること。とてもきれいで清潔にしていますて安心して遊ぶことが出来
る。(市内30代女性)

子ども二人連れてのおでかけは大変なので授乳室もあり、保育士さんもいて子どもも楽
しく遊べて大変満足しています。(市外20代女性)

子供二人と自宅で過ごすと十分に気が配れないし、遊ばせられず、いつも来館させてい
ただいております。子供達もスタッフの先生方にとてもなついておりとても楽しい時間
を過ごしています。他のママたちとの交流が出来、親としてもリラックスして過ごすこ
とが出来ます。(市内30代女性)

子供を遊ばせて食事も出来るしトイレにも連れて行きやすく一日のリズムを作りやすい
ので助かる。スタッフの方が皆さん気さくなので利用しやすいです。(市内20代女性)

子供を遊ばせながら育児についての相談が出来る。先生方が専門的なアドバイスを下さ
り信頼できる。(市内30代女性)

子どもを遊ばせに。お母さんたちと話をしに来ています。(市内30代女性)
子どもを遊ばせるためお友達作り(市外30代女性)
子どもを安全に遊ばせられるため。天候に関係なく遊ぶことができる。(市内30代女性)
様々な月齢の子と交流させるため。ママと情報交換するため(市内20代女性)
寒い時でも身体を動かして遊べる。(市内20代女性)
寒い日でも室内で体を動かせる。お友達に会える。お昼を食べられる。(市内30代女性)
寒い日に室内で遊べるところを探していたので。(市外30代女性)

市外からの利用ですが駅からすぐの立地で通いやすい。スタッフさんも一緒に遊んで
くれたり他の利用者の方とも自然にお互いの子供を見守ったり遊んだりできる温かい
空気があること。何より子供が気に入ってます。(市外30代女性)

施設が新しいので、子どもを遊ばせやすい。子育てで困っていることなど相談しやす
いです。(市内30代女性)

施設がきれい。赤ちゃんスペースがしっかり区切られている。スタッフさんが広場に
いて気軽に相談できる。声をかけてくださる。(市外20代女性)

施設がきれい。子育てについて相談できる。(市外20代女性)
施設がきれいで掃除が行き届いている。乳児も上の子も楽しめる。(市外30代女性)
施設内がきれいでスタッフの方が常に近くにいてくれるので安心して利用できます。
(市外20代女性)

施設内がきれいでハイハイの子どもでも安心して利用できるのがうれしいです。上の
子は動きたいので、それに合わせてスタッフさんが遊んでくれるのもうれしいです。
(市内30代女性)

施設内がとてもきれいで安心して利用できます。(市外20代女性)
施設内が広々していてとても清潔で環境が良い。遊具がたくさんあってスタッフさん
達の心配りが嬉しい。(市外60代女性)

自宅から近く、むりょうであそべるところ(市内20代女性)
自宅から近く。(市内20代女性)
自宅からも近く利用しやすい。(市内30代女性)
下の子が小さいので目の届く範囲でのびのび遊べるので良い。外だと急に走り出して
追いつけない。スタッフさんも優しく接してくれるのでうれしい。(市内30代女性)

室内でも広くスタッフさんもとても親切です。(市外30代女性)
室内なので天気が悪い時でも遊ばせられる。(市内20代女性)
他施設と別なため比較的静か(市外30代女性)
祝日も利用できるので助かります。(市内30代女性)
主人はほとんど家にいないので赤ちゃんと二人きりでうまくいかないこともあり気分
が滅入る事も多い。外に出でも赤ちゃん連れだと気が休まず気を使ってばっかりです
がすくっぴーひろばはすべてそろっているのでのびのび出来ます。(市内30代女性)

出産直後はわからないことだらけだったので、「おしゃべり広場」の参加がすごく有
意義でした。成長についての悩みも気軽にできるのが良いと思います。(市内30代女
性)

常連の利用者の方やスタッフと仲良くなりお話相手が増え気軽に相談できるので今ま
で孤独だったので子育てが少し楽になりました。(市内20代女性)

職員の方が親切。(市外40代男性)
市立図書館に来るついでに寄れるので今回初めて利用させてもらいました。(市外30
代女性)

身体測定をしている。先生が優しい。(市外30代女性)
すくっぴーの先生方がどの子どもたち（ご家庭）にも満遍なく接してくださる施設は
ほかにないです。おそらくほかの施設に行けばすくっぴーの素晴らしさがよくわかる
と思います。(市外40代男性)

スタッフさん達みんな明るい。施設がきれい。(市外20代女性)
スタッフの方々がきちんと子どもたちや親にも目を配っているところ。他の施設はま
ず近寄ってこない(笑)室内がとてもきれいで遊具も充実している。(市外30代女性)
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スタッフの方に気軽に相談できること。(市外40代女性)
スタッフの方も親切だしきれい。(市外30代女性)
スタッフの人に子育ての相談をしやすい。イベントが楽しい。(市内30代女性)
先生方が優しく、一人育児にならないところ。話しかけてくれたり、相談に乗ってくれ
るのでとても助かります。ネットの情報より確かなことがほとんど！！本当にありがと
うございます。(市内女性)

先生親切。(市外30代女性)
仙台市に住んでいるが、他施設よりもすくっぴーが近くて利用しやすい場所にあるため。
土日も利用できるので助かっている。(市外30代女性)

仙台市の同様の施設より充実していると思う。(市外30代男性)
相談事があると職員の方が親切にいろいろ教えてくれるので助かるし、他のママさんと
交流が持てるのが魅力だと思います。(市内30代女性)

相談もできるから。(市内30代女性)
外遊びが出来ないときは利用しています。(市内30代女性)
外遊びが難しい時(市外30代女性)
外が寒い時や暇なとき子どもも楽しく遊んでいます。(市内30代女性)
外で遊べないときなど利用しています。(市内20代女性)
多賀城図書館に来た時にそこだけでは物足りないので立ち寄りたい。(市外30代女性)
たくさんのおもちゃや絵本があるので子どもが今興味がある物や月齢にあったものが分
かって家で遊ぶ時の参考になります。(市内30代女性)

たくさんの子どもたちと触れ合える。(市内20代女性)
小さい子しかいないので安心して遊べる。(市内30代女性)
近い。きれい。スタッフが多い。スタッフが親切。おもちゃが多い。広さがちょうどよ
く目が届くので遊ばせやすい。(市外30代女性)

近くて利用しやすいです。(市内30代男性)
近くに同じ年頃の子供を持つ友人が少なく遊び場も限られていたので新しい遊び場とし
て子供の友達や上下関係の関わり合いの学の場としても良いと思い利用しています。母
親のストレス発散にも良いと思います。(市外30代女性)

知人が出来たり、子どもにもお友達が出来たり職員の方も素敵で話しやすくて大助かり
です。ママさんたちと情報交換もできて助かります。(市内30代女性)

ちょっと遠出した気分になる。(市外30代女性)
地理的、設備、先生たちが良い(市内60代女性)
同年代の子と遊ばせたりする。(市内30代男性)
同年代の子どもたちと一緒に遊べたり、ママ友と待ち合わせして遊んでいます。(市内
30代女性)

同年代のママがいるのでおしゃべり出来たり、相談ができる。(市内30代女性)
土日、夫がいないときや雨や雪で外で遊べないときによく利用しています。(市内30代
女性)

土日、パパが仕事のときに利用することが多いです。電車に乗って行けるので行きやす
いです。(市外30代女性)

土日もやっている(市外40代男性)
土日もやっている。16：30までと長い時間やっている。(市外30代女性)
土日もやっているところが良い。助かっています！(市内30代女性)

友達作り。子供がまだ公園だと遊具で遊べないので安心安全なすくっぴーで遊ばせて
いる。(市内30代女性)

日祝日、仕事があるため。(市内30代女性)
ハイハイさせやすい。施設がきれい。先生が良い。おもちゃ、遊具がたくさん。(市
外30代女性)

話しやすいスタッフがいる。(市内30代女性)
1人で子育ては大変なのですくっぴーで色々な相談できること。また同じ月齢の子の
お母さんたちとおしゃべり出来る。子供の成長に関する悩みなど共感してくれる相手
にいると少し安心になる。ストレス解消にもなる。(市内30代女性)

広い遊び場にスタッフさんも遊んでくれるから子どもたちは大好きです。(市外20代
女性)

広くておもちゃがたくさんあって職員の方が優しい。(市外30代女性)
広くて子供がのびのび出来る。広々なので家とは違う遊びが楽しめる。(市内40代女
性)

広くて走り回れる。保育士さんが優しい。(市外30代女性)
広くて良い、土日やっている。(市外30代女性)
普段子どもがほかの子たちと接する機会がほとんどないので、とても助かっています。
スタッフの方もとても優しく安心して利用できます。(市内20代女性)

保育園や幼稚園へ行く前の年齢でもほかの子供たちとふれあえる。(市内20代女性)
ほかのお母さんとの情報交換の場所になる。(市内30代女性)
ママが忙しい時孫たちを連れてくるととても楽しそうです。(市内50代女性)
ママ友と話をしながら子どもたちを遊ばせられたり、先生たちも子どもたちを見てく
れるので家にいるよりもゆったりと過ごせる。悩んでいることを先生たちに聞いても
らい、アドバイスを頂けるのも助かります。(市内20代女性)

無料でこれだけ充実していると本当にありがたいです。どこに行くとなるといつもす
くっぴーです。(市内30代女性)

友人が近くにいるので会う場所として。赤ちゃんと大きい子たちが別室なのもそれぞ
れのびのび遊べて良いと思いました。(市外30代女性)

【施設の魅力③】
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多賀城市は子育てしやすい所だと思いました。(市内40代女性)
多賀城市は仙台市の一時預かり保育の倍はするのでそこを見直してほしい。(市内30
代女性)

多賀城市民以外の人でも参加できるイベントを増やしてほしい。「おしゃべり広場」
の様な交流できるイベントを1歳上でもやってほしい。(市外30代女性)

多賀城市民じゃない人にも施設の情報が広がればもっと良いと思う。(市外30代女性)
楽しそうなイベントがたくさんあるので、市外の人が参加できる枠が少人数でもある
と嬉しいです。(市外30代女性)

たまにしか来ないので行事等の集まりでは親は少し肩身が狭いので余計足が遠のいて
しまいます。(市内30代女性)

近々あるイベントを詳しく大きく貼りだしてくれるとわかりやすいと思います。申し
込みが気付かないうちに終わっていたりするので。(市内30代女性)

駐車場が2時間無料だと足りないときもあります。(市内30代女性)
駐車場がもう少し長い時間無料に泣てもらえると助かる。(市内20代女性)
駐車場から距離があるので二人連れで天気が悪いと連れてこられないのが残念です。
(市外30代女性)

駐車場無料が2時間までなので3時間までにしてほしい。おやつとかも食べれる場所
（部屋）があるといい。(市内30代女性)

トイレにペーパータオルがあるといい(市内30代女性)
道路と歩道の段差が多くてベビーカーが引っかかる(市内40代女性)
とても良い施設です。近くにあれば毎日利用したいです。(市外40代男性)
乳幼児医療費助成の所得制限を近隣市町村と同じにしてほしい(市内30代女性)
パズルがもっとあると良いと思います。(市外30代男性)
前に居たところでは毎月ここのように身体測定があり、その時に毎回身長と体重の増
え具合を見てくれたりいろんな事を相談することが出来ていたので、すくっぴーひろ
ばでもそのように毎回相談することが出来ればなお安心できると思います。広場に来
た時にもっと他の子たちやお母さんたちと気軽に接する事が出来たらもっと楽しく過
ごせると思います。(市内30代女性)

もう少しおもちゃを増やして欲しい。(市内30代女性)
駐車場が3時間無料になると嬉しいです。(市内30代女性)

【意見など】

17時まで開館してほしい(市外30代女性)
一時預かりの時間もう少し遅くまで（18時までとか）だと利用しやすい。(市内40代
女性)

いつもありがとうございます。(市内30代男性)
いつも大変助かっています。ありがとうございます。たまにですが咳をしたり鼻水を
すごく垂らしている子を見かけます。免疫力が低いうちの子も悪いのですが、すぐ風
邪をひいてしまうのでその辺ももう少しどうにかならないかなと思います。(市内30
代女性)

イベントの時などは駐車場が2時間では間に合わない時があるのでなんとかなるので
うれしいです。(市内30代女性)

飲食スペースがあればうれしいです。(市外30代女性)
飲料の販売があると便利だと思います。(市外30代女性)
お菓子を食べている利用者さんへの注意をするスタッフとしない方がいるのでルール
共有はしっかりしてほしいです。子供が活発なタイプなのですが体を使う遊びを教え
てくれたり一緒に走り回ってくれるので非常に助かります。普段聞けない紙芝居や手
遊びを体験できるので子供がすごく喜びます。(市内20代女性)

おしゃべり広場やいろいろなイベントは平日のみになっています。毎週月曜日から金
曜日は仕事なのでもっと週末にいろいろなイベントがあると嬉しいです。（すくっ
ぴーひろばだけではないです。赤ちゃん向けのベビーマッサージとかは全部平日で行
うみたいです。）(市内30代女性)

クッキング毎日楽しみにしています。(市内30代女性)
月曜が祝日の場合、火水が連休なので、火曜日休みになるのが連れていけなくて辛い。
(市内30代女性)

声がけが優しくて嬉しいです。(市外30代女性)
子どもの医療費を無料にしてほしい。(市内30代女性)
これからもいろいろなイベントを楽しいにしています。(市内30代女性)
これからもがんばってください。キッズデーをふやしてほしい。(市内30代女性)
市外からでも気軽に利用できる施設を増やしたい。(市外30代男性)
市外の人が参加できるイベントが増えてくると嬉しいです。(市外20代女性)
市外の人でももっと参加できるイベントがあればうれしいです。一番来やすいところ
なので尚更。(市外30代女性)

他施設の先生方にも、すくっぴーの先生のような積極的に話しかけてほしい。親子で
遊びに行っても誰もいないと家で育児しているのと変わらないので。(市内女性)

職員の方がもう少し危険な所についてきてくれるといいと思います。遊んだり保護者
の方の相談に乗ってくれるのはいいと思うのですが知らない子にけがをさせられたり
して注意するのも嫌なので。(市内30代女性)

すくっぴーのような施設が増えて欲しい。(市外20代女性)
すくっぴーひろばで常時飲食できるスペースが欲しいです。おやつの時をまたいで利
用したいので。イベントについて、仕事をしているので土日祝にもたまにやってほし
いです。(市内30代女性)

スタッフの方に色々相談したいです。(市内30代女性)
素敵な催しなどされているのを拝見し本日お友達を誘って来てみました。また来たい
と思います。(市外30代女性)

大満足。(市内20代女性)


